

打出“组合拳” 啃下“硬骨头”

商城县残疾人脱贫攻坚步伐加快

信阳消息(商轩)残疾人脱贫是打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会的重点和难点,是脱贫攻坚的“硬骨头”。为打赢残疾人脱贫攻坚战,扎实推进贫困残疾人精准扶贫、精准脱贫,商城县结合残疾人实际,为15429人办理了第二代残疾人证,为17002人次残疾人口提供补贴、补助、辅助器具等服务,通过各类培训基地培训残疾人681人,打出了脱贫攻坚战的“组合拳”,加快了贫困残疾人脱贫攻坚步伐。

建立扶贫机制。建立残疾人精准识别贫困工作机制,对建档立卡贫困残疾人定期进行核查,组织县医院、县精神病院评定专家下乡对行动不便的残疾人进行检查鉴定并办理了第二代残疾人证。建立精准扶贫台账,实施有进有出的动态

管理制度。建立健全残疾人脱贫认定机制,对已经脱贫的残疾人,在一定时期内让其继续享受扶贫相关政策,避免出现边脱贫边返贫的现象。

实施政策兜底。对于没有劳动能力的建档立卡贫困残疾人,将民政等部门的普惠政策与残联政策相叠加,加大建档立卡贫困残疾人的保障力度。将新识别的痴呆人员263人纳入特困供养,新识别兜底的精神病人员78人、重度残疾人员325人纳入农村低保A类,提高残疾人兜底保障水平,实现贫困线和低保线“两线合一”。

落实优惠政策。为8635名残疾人发放“两项补贴”,为60名精神病患者救助补助资金,为16周岁-59周岁3级以上持证残疾人代缴100元养老保险资金。实施“阳光家园”项

目,为30户重度特困残疾人家庭进行无障碍设施改造,向全县200多名肢体残疾人免费发放轮椅车200辆,解决了他们出行难的问题。以残疾人扶贫基地为依托,培训残疾人681人,64%的受训残疾人实现就业脱贫。

搭建关爱平台。争取资金35620元,为137名残疾人发放残疾人机动轮椅燃油补贴。争取资金7000元,对2名大专以上残疾大学生进行助学资助。对建档立卡贫困残疾人开展种养实用技术培训,确保科学生产。以扶贫贷款为杠杆,动员企业、合作社与残疾人签订回收订单,确保残疾人从种养产业获得增收。针对有就业愿望需求的残疾人,结合人社局开展的就业创业活动,引导有劳动能力的残疾人灵活就业务工。

县区工作室

联系人:张方志 投稿邮箱:78958288@163.com

浉河区五里墩办事处

多措并举

提升公众安全感

信阳消息(朱志国 王全敏)为进一步提升辖区居民公众安全感,浉河五里墩办事处紧密结合辖区实际,突出组织领导,采取有力措施,注重夯实基层综治工作基础,扎实开展平安建设工作,大力提升公众安全感。

五里墩办事处针对信阳市每周发布的“公众安全指数”,与市公安局110专业勤务队、区交警勤务大队、区消防大队、五里墩派出所联合召开案情分析会,针对问题深入分析,明确整改措施和时限,全力保障辖区维稳安全的良好形势。

通过召开动员大会、发放平安建设宣传单、张贴宣传标语、利用门店LED显示屏、微信等方式广泛开展宣传,网格长与片区民警、消防人员一起对辖区安全隐患进行摸底式排查和安全知识宣传。同时,利用党员活动日为辖区单位和居民开展消防知识讲座及消防演练,提高群众的公众安全防范意识,增强居民群众参与平安建设的积极性。

坚持专业巡防和义务巡防相结合,办事处各社区义务巡逻员联合五里墩派出所,以全面整治、全面覆盖为目标,延伸防范触角,着力针对频发安全情况制定相关应急措施,对重点人群、重点部位施行重点稳控,积极吸纳党员志愿者、楼栋长、保洁人员等组建志愿巡防队,加强对辖区内背街小巷、庭院的巡逻力度,结合技防、物防构建起严密的治安防控网络。



新鲜板栗上市啦

8月25日,浉河区谭家河乡商販正在清理收购的板栗。据悉,近期以来,浉河区板栗开始成熟并陆续上市。
彭延斌 摄